
Финансовый менеджмент тесты с
ответами

Тестирование по финансовому менеджменту с ответами

Правильные ответы тест отмечены +
1. Основное целью финансового менеджмента является:

– Создание условий, благоприятных для привлечения клиентов

+ Максимизация прибыли, увеличение благосостояния предприятия
с помощью грамотно проводимой финансовой политики

– Выработка стратегии расширения деятельности предприятия

Тест. 2. «Золотое правило» финансового менеджмента гласит:

– Доход возрастает по мере роста риска

– Вложение денег сегодня принесет прибыль послезавтра

+ Сегодняшняя стоимость рубля больше, чем завтрашняя

3. Что является предметом финансового менеджмента?

– Привлечение трудовых ресурсов и капитала

+ Совокупность методов, приемов и рычагов управления финансами
предприятия

– Способы, приемы и рычаги максимизации прибыли предприятия

4. Финансовый менеджмент представляет собой:

–  Создание  условий  для  вливания  потоков  государственных
финансов в частный сектор

+  Управление  потоками  финансов  коммерческого  предприятия  в
условиях рыночной экономики
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–  Управление  инвестиционными  рисками,  снижение  налоговой
нагрузки предприятия

5 – Тест. Объектами финансового менеджмента являются:

–  Движение  трудовых  ресурсов  предприятия,  рентабельность
деятельности

– Инвестиции и финансовые ресурсы

+ Финансовые потоки, финансовые отношения, финансовые ресурсы

6. Перечислите основные задачи финансового менеджмента:

+  Создание  условий  для  наиболее  эффективного  использования
финансовых  ресурсов,  оптимизации  расходов,  минимизации
финансового риска, обеспечения рентабельности деятельности и
текущей финансовой устойчивости предприятия

–  Максимизация  прибыли,  привлечение  клиентов,  обеспечение
текущей финансовой устойчивости предприятия

–  Минимизация  издержек,  расширение  клиентской  базы,
рациональное  использование  финансовых  ресурсов

7. Механизм финансового менеджмента – это:

– Комплекс мероприятий, обеспечивающих долгосрочную финансовую
устойчивость предприятия

+  Система  элементов,  регулирующих  финансовую  деятельность
предприятия

– Совокупность методов и способов осуществления взаиморасчетов
между предприятиями

8. Роль финансового менеджмента заключается в:

+  Более  эффективном  использовании  финансовых  ресурсов
предприятия

– Рациональном использовании денежных, трудовых и топливно-



сырьевых ресурсов предприятия

– Разработке методов и приемов преодоления кризисных ситуаций

9. Перечислите основные категории финансового менеджмента:

– Прибыль, убытки, финансовые потоки

– Активы, денежные потоки и оттоки

+ Прибыль, капитал, финансовые ресурсы, денежные потоки

10. Финансовый менеджмент направлен на:

–  Более  тщательный  расчет  бюджета  предприятия  с  целью
минимизации  издержек  производства

+  Управление  движением  денежных  ресурсов  и  финансовых
отношений,  возникающих  между  предприятиями  в  процессе
производственной  деятельности

– Аккумулирование и рациональное перераспределение прибыли

11. Объект управления финансового менеджмента – это:

– Привлеченный капитал

+ Финансовые ресурсы, денежный оборот, финансовые отношения

– Материальные и трудовые ресурсы

12. Назовите основные функции финансового менеджмента:

+ Распределительная, контрольная

– Контрольная, ценообразующая, воспроизводственная

– Воспроизводственная, контрольная

13.  Предприятие  специализируется  на  выпуске  продукции  с
использованием  определенных  видов  сырья.  Какой  процесс
является  отражением  разности  операционного  и  финансового
циклов?



– Срок окупаемости выпущенной продукции

– Производственный цикл

+ Период обращения кредиторской задолженности

14.  Суть  расчетно-аналитического  метода  планирования
финансовых  показателей  состоит  в:

+ Расчете величины финансового показателя в плановом периоде
на  основе  анализа  достигнутой  величины  этого  показателя,
принимаемого за базу, и индексов его изменения

–  Составлении  нескольких  укрупненных  бюджетов  предприятия,
наиболее рациональный из которых будет выбран в 1-2 месяце
после начала производственного цикла

– Приблизительных расчетах финансовых показателей на следующий
отчетный период с использованием прогнозных индексов

15. Денежный поток, генерация которого происходит в начале
каждого  периода  из  поступлений  в  течение  ряда  временных
периодов, называется:

– Активное начисление

– Движение денежных средств

+ Поток пренумерандо

16. Доля внеоборотных активов в имуществе предприятия – это:

– Разница между стоимостью капитала предприятия и стоимостью
оборотных активов

+ Отношение стоимости внеоборотных активов к итогу баланса-
нетто

– Отношение стоимости активной части внеоборотного капитала к
стоимость оборотного капитала

17. Что характеризует деловую активность предприятия?



– Стабильное число клиентов

– Постоянно растущее число клиентов

+  Оборачиваемость  собственного  капитала,  дебиторской  и
кредиторской задолженности

18. Ограничение в сфере выплаты дивидендов могут применяться в
случае:

1)  отсутствие  договорных  ограничений  с  контрагентами  и
банками-кредиторами;

+2)  при  наличии  на  момент  выплаты  дивидендов  оснований
относительно возбуждения дела в банкротстве предприятия или
возникновении таких оснований в результате выплаты дивидендов;

3) в случае принятия решения об уменьшении уставного фонда;

4) в случае принятия решения об увеличении уставного фонда;

5) наличие преференций для важнейших групп вкладчиков.

19.  Тест.  К  основным  показателям,  которые  характеризуют
эффективность дивидендной политики предприятия принадлежат:

+1) коэффициент ценности акций;

2) сумма дополнительного капитала;

3) сумма реинвестированной прибыли;

4) структура капитала предприятия:

5) показатель платежеспособности.

20. На какие цели может использоваться банковский кредит?

1. Покрытие убытков от хозяйственной деятельности.

+2) Реализация инвестиционного проекта.

3) Увеличение уставного капитала предприятия.



4) Выкуп заложенного имущества.

5) Для выплаты заработной платы персонала.

21.  Качественные  критерии  кредитоспособности  предприятий
оценивают на основе…

+1) анализа ситуации предприятия на рынке;

2) оценки стоимости заложенного имущества;

3) анализа финансового состояния;

4) оценки кредитного обеспечения;

5) прогнозирование Cash-flow.

22.  К  характеристике  облигаций  с  нулевым  купоном  не
принадлежит…

1) отсутствие текущих процентных платежей;

2) облигации размещаются с дизажио (дисконтом);

+3) облигации размещаются с премией;

4) погашение осуществляется по номинальной стоимости;

5) кредитоспособность эмитента должна быть выше, ни у эмитента
обычной облигации.

23. Коммерческий кредит это…

1) кредит, который предоставляется под залог товара;

+2) форма финансового кредита;

+3) кредит, который возникает в результате полученных авансов
в счет следующих поставок продукции;

4)  кредит,  который  может  предоставляться  только  под  залог
векселей;



5) кредитные отношения, которые не могут оформляться векселем.

24. Какая из приведенных характеристик передаточного баланса
правильна?

1) баланс предприятия, которое реорганизуется путем слияния
или присоединения на день прекращения его деятельности.

+2)  Это  баланс  предприятия,  который  реорганизуется  путем
выделения или деления, на день прекращения его деятельности.

3) Баланс, который состоит во время операции аквизиции.

4)  Баланс  состоит  по  правилам,  предусмотренным  стандартами
бухгалтерского учета.

5) Баланс может иметь силу акта принятия-передачи.

25. Необходимость перерегистрации предприятия возникает, если
реструктуризация предприятия приводит к изменениям…

+1) организационно-правовой формы;

2) местонахождение предприятия;

3) перераспределения частиц учредителей;

4) размеров уставного капитала;

5) реструктуризации долгов предприятия.

26. Основное содержание реорганизации состоит в…

+1)  полном  или  частичном  изменении  владельцев  уставного
капитала юридического лица;

2) перерегистрации предприятия;

3) ликвидации убыточного предприятия;

4) изменении размера уставного капитала;

5) изменении состава учредителей.



27. Варрант – это разновидность…

1) векселей;

+2) опционов;

3) гарантии и порука;

4) привилегированных акций;

5) факторинга.

28. Абсолютной ликвидностью обладают:

а. Недвижимость

+ б. Наличные деньги

в. Ценные бумаги

29. Отличительным признаком субвенции является:

а. Целевой характер

б. Безвозмездность

+ в. Безвозвратность

30. Финансовые отношения включают денежные отношения:

а. По выпуску наличных денег

+  б.  Между  субъектами,  связанные  с  формированием,
использованием  и  распределением  денежных  масс

в.  Между  национальными  банками  разных  стран  с  целью
взаимовыгодного  кредитования

31. Закон денежного обращения определяет:

+  а.  Количество  денег,  необходимых  для  оборота,  которое
зависит  от  массы  обращаемых  товаров  и  уровня  цен  на  эти
товары, а также от скорости обращения денег в экономике



б.  Скорость  обращения  денег  в  экономике  в  зависимости  от
уровня инфляции

в. Скорость, с которой государство должно эмитировать новые
денежные знаки

32. Под финансами следует понимать:

а. Выпуск и обращение ценных бумаг

б.  Взаимные  отношения  между  субъектами  хозяйствования,
связанные с куплей-продажей товаров, услуг и информации, за
которые производится расчет в денежном выражении

+  в.  Денежные  отношения,  связанные  с  формированием,
распределением  и  использованием  денежных  средств


